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静岡市では、すべての市民が日常生活の中でお互いの違いを認め合い、人権を尊重し合う社会の実現のた

めに、さまざまな施策に取り組んでいます。今後の人権施策を推進するうえで活用させていただくため、人

権に関する皆さんのご意見を伺います。 
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６．市民の人権について 

問１ あなたは、人権課題に関心を持っていますか。 

（○は１つ） 

 

人権課題への関心度については、「ある程度、関心がある」45.6％と最も多く、次いで「あまり関

心がない」25.9％、「関心がある」13.1％となっています。 

また、『関心がある』（「関心がある」+「ある程度、関心がある」）は58.7％、『関心がない』（「あま

り関心がない」+「関心がない」）は35.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、『関心がある』（「関心がある」+「ある程度、関心がある」）は男性58.6％、女性59.5％

となっています。『関心がない』（「あまり関心がない」+「関心がない」）は男性36.8％、女性34.0％

となっています。 

年代別でみると、『関心がある』は40代63.7％、60代63.3％、50代62.6％の順になっています。『関

心がない』は10代53.0％、20代48.4％、30代39.8％の順になっています。 

行政区別でみると、『関心がある』は葵区61.3％、清水区58.8％、駿河区55.2％の順になっていま

す。『関心がない』は駿河区39.5％、清水区34.7％、葵区33.2％の順になっています。 

13.1

15.1

11.6

23.5

7.7

13.0

14.0

14.3

12.1

13.9

12.2

12.6

13.9

45.6

43.5

47.9

23.5

42.9

45.4

49.7

48.3

51.2

40.8

49.1

42.6

44.9

25.9

25.6

26.0

47.1

25.3

25.9

24.8

29.4

26.0

23.9

24.3

28.6

25.8

9.4

11.2

8.0

5.9

23.1

13.9

8.9

6.3

7.0
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8.9

10.9

8.9
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6.4

0.0

1.1

1.9

2.5

1.7

3.7

12.5

5.5

5.4

6.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,271

男性 N=536

女性 N=699

10代 N=17

20代 N=91

30代 N=108

40代 N=157

50代 N=238

60代 N=215

70代以上 N=431

葵区 N=403

駿河区 N=350

清水区 N=503

関心がある ある程度、関心がある あまり関心がない 関心がない 無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別
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問１で「１ 関心がある」「２ ある程度、関心がある」と回答した方に伺います。 

問１－１ あなたは、どのような人権課題に関心がありますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ＬＧＢＴＱとは 

性的少数者の一部である「レズビアン（性自認が女性で、好きになる対象が女性の人）」「ゲイ（性自認が男性で、好きにな

る対象が男性の人）」「バイセクシュアル（好きになる対象が男性・女性両方の人）」「トランスジェンダー（出生時の性とは

異なる性自認の人）」「クエスチョニング（性自認や性的指向が固定的でない人、固定化したくない人）」などの頭文字を並べ

た略称。性的少数者の総称として使われることもある。 

  

51.7

46.9

44.1

42.6

38.2

26.1

23.6

20.8

18.6

18.0

15.3

12.9

12.5

10.7

9.0

8.4

8.2

1.5

2.1

0.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

障がいのある人

高齢者

子ども

女性

インターネット上の誹謗中傷

災害に伴う、風評に基づく偏見や差別

ＬＧＢＴＱ※などの性的少数者

外国人

北朝鮮当局によって拉致された被害者やその家族

犯罪被害者やその家族

ＨＩＶや肝炎、新型コロナウイルス感染者などの

感染者・医療従事者やその家族

性的サービスや労働の強要などの人身取引

部落差別・同和問題

刑を終えて出所した人やその家族

ホームレス

ハンセン病患者・元患者やその家族

アイヌの人々

特にない

その他

無回答 N=746
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人権課題で関心があるものについては、「障がいのある人」51.7％と最も多く、次いで「高齢者」46.9％、

「子ども」44.1％、「女性」42.6％、「インターネット上の誹謗中傷」38.2％、「災害に伴う、風評に基づく

偏見や差別」26.1％、「ＬＧＢＴＱ※などの性的少数者」23.6％、「外国人」20.8％、「北朝鮮当局によって拉

致された被害者やその家族」18.6％、「犯罪被害者やその家族」18.0％となっています。 

また、「特にない」1.5％となっています。 
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性別でみると、男性と女性では順位が異なり、男性は「障がいのある人」50.3％、「高齢者」45.5％、

「子ども」42.7％の順になっています。女性は「障がいのある人」53.6％、「女性」51.0％、「高齢者」

48.1％の順になっています。 

年代別でみると、「障がいのある人」は70代以上54.7％、20代54.3％、60代52.9％の順になっていま

す。「高齢者」は70代以上67.8％、60代48.5％、50代38.9％の順になっています。「子ども」は30代65.1％、

40代61.0％、20代54.3％の順になっています。 

  

単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

障
が
い
の
あ
る
人

高
齢
者

子
ど
も

女
性

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
上
の
誹
謗
中
傷

災
害
に
伴
う
、
風
評
に
基
づ
く
偏
見
や
差
別

Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
Ｑ
※
な
ど
の
性
的
少
数
者

外
国
人

北
朝
鮮
当
局
に
よ
っ
て
拉
致
さ
れ
た
被
害
者

や
そ
の
家
族

犯
罪
被
害
者
や
そ
の
家
族

746 51.7 46.9 44.1 42.6 38.2 26.1 23.6 20.8 18.6 18.0

男性 314 50.3 45.5 42.7 31.5 38.9 24.5 17.5 22.9 20.4 18.5

女性 416 53.6 48.1 45.2 51.0 37.7 27.4 27.6 19.2 17.8 17.5

10代 8 50.0 25.0 25.0 62.5 75.0 12.5 50.0 62.5 0.0 37.5

20代 46 54.3 23.9 54.3 54.3 41.3 39.1 41.3 30.4 10.9 15.2

30代 63 44.4 20.6 65.1 54.0 44.4 34.9 38.1 23.8 15.9 20.6

40代 100 52.0 37.0 61.0 54.0 38.0 19.0 31.0 22.0 10.0 17.0

50代 149 50.3 38.9 38.9 47.0 46.3 26.2 24.8 20.1 16.8 20.8

60代 136 52.9 48.5 41.2 40.4 41.9 28.7 19.9 23.5 17.6 14.0

70代以上 236 54.7 67.8 35.6 31.8 28.4 23.7 14.4 15.7 26.7 18.2

葵区 247 52.6 44.5 44.9 38.5 39.7 25.9 23.1 20.6 17.4 17.8

駿河区 193 46.6 45.1 40.4 46.6 32.1 28.0 22.8 19.2 21.2 17.1

清水区 296 54.7 49.7 46.3 43.9 40.9 25.7 24.7 22.0 17.9 18.9

年
代
別

行
政
区
別

全体

性
別
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行政区別でみると、「障がいのある人」は清水区 54.7％、葵区 52.6％、駿河区 46.6％の順になって

います。「高齢者」は清水区 49.7％、駿河区 45.1％、葵区 44.5％の順になっています。「子ども」は清

水区 46.3％、葵区 44.9％、駿河区 40.4％の順になっています。 

 

 

 

 

 

  

単位：（％） 単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

Ｈ
Ｉ
Ｖ
や
肝
炎
、
新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感

染
者
な
ど
の
感
染
者
・
医
療
従
事
者
や
そ
の

家
族

性
的
サ
ー

ビ
ス
や
労
働
の
強
要
な
ど
の
人
身

取
引

部
落
差
別
・
同
和
問
題

刑
を
終
え
て
出
所
し
た
人
や
そ
の
家
族

ホ
ー

ム
レ
ス

ハ
ン
セ
ン
病
患
者
・
元
患
者
や
そ
の
家
族

ア
イ
ヌ
の
人
々

特
に
な
い

そ
の
他

無
回
答

746 15.3 12.9 12.5 10.7 9.0 8.4 8.2 1.5 2.1 0.8

男性 314 12.1 12.7 14.3 10.2 10.2 7.0 7.0 1.3 2.2 1.3

女性 416 17.3 12.3 10.6 11.1 7.9 9.4 8.7 1.2 2.2 0.2

10代 8 12.5 0.0 12.5 25.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 46 13.0 13.0 15.2 17.4 13.0 8.7 10.9 2.2 2.2 0.0

30代 63 15.9 15.9 17.5 9.5 11.1 7.9 6.3 1.6 3.2 0.0

40代 100 17.0 15.0 15.0 11.0 6.0 9.0 8.0 2.0 3.0 0.0

50代 149 14.1 13.4 16.8 10.1 6.7 10.1 8.7 0.7 3.4 0.7

60代 136 14.7 10.3 8.1 5.1 10.3 7.4 9.6 2.9 1.5 0.0

70代以上 236 15.7 12.3 9.3 12.7 9.7 8.1 7.2 0.4 1.3 1.7

葵区 247 16.2 14.6 13.4 12.1 10.1 9.3 10.1 0.4 3.2 0.0

駿河区 193 13.5 11.4 10.4 10.9 8.8 7.3 6.2 2.1 1.0 1.0

清水区 296 15.9 12.5 12.5 9.5 8.1 8.1 7.8 1.7 2.0 1.0

年
代
別

行
政
区
別

全体

性
別
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問２ あなたは、今までに、ご自分の人権が侵害（いじめ、いやがらせ、差別など）されたと思 

ったことがありますか。（○は１つ） 

 

ご自分の人権が侵害（いじめ、いやがらせ、差別など）されたと思ったことの有無については、「あ

る」32.6％、「ない」49.0％となっています。 

また、「わからない」12.5％、「回答しない」3.1％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「ある」は男性27.4％、女性35.8％となっています。「ない」は男性52.2％、女性47.8％

となっています。 

年代別でみると、「ある」は40代53.5％、30代48.1％、50代47.9％の順になっています。「ない」は

10代70.6％、70代以上68.2％、60代52.6％の順になっています。 

行政区別でみると、「ある」は葵区35.7％、駿河区31.4％、清水区30.6％の順になっています。「な

い」は駿河区51.7％、清水区50.1％、葵区46.2％の順になっています。  

32.6

27.4

35.8

17.6

41.8

48.1

53.5

47.9

28.4

13.9

35.7

31.4

30.6

49.0

52.2

47.8

70.6

39.6

35.2

33.1

29.8

52.6

68.2

46.2

51.7

50.1

12.5

13.8

11.7

11.8

11.0

10.2

12.1

18.5

15.8

9.0

12.2

13.4

12.5

3.1

3.5

2.6

0.0

7.7

6.5

1.3

3.4

1.9

2.6

4.0

1.4

3.6

2.8

3.0

2.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

1.4

6.3

2.0

2.0

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,271

男性 N=536

女性 N=699

10代 N=17

20代 N=91

30代 N=108

40代 N=157

50代 N=238

60代 N=215

70代以上 N=431

葵区 N=403

駿河区 N=350

清水区 N=503

ある ない わからない 回答しない 無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別



Ⅱ 調査結果【６．市民の人権について】 

121 

 

問２で「１ ある」と回答した方に伺います。 

問２－１ ご自分の人権が侵害されたと思ったのは、どのような場合ですか。 

（○はいくつでも） 

 

ご自分の人権が侵害されたと思ったのは、どのような場合かについては、「あらぬ噂、他人からの悪口、

かげ口」53.4％と最も多く、次いで「学校でのいじめ」37.4％、「職場での嫌がらせ」30.9％、「容姿や身

体的特徴に関すること」24.2％、「名誉・信用のき損、侮辱」14.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

53.4

37.4

30.9

24.2

14.0

8.5

7.2

7.2

7.0

6.5

6.3

5.8

5.8

5.8

4.8

4.1

3.6

3.4

3.4

3.4

2.4

1.0

0.7

3.6

3.1

1.2

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

あらぬ噂、他人からの悪口、かげ口

学校でのいじめ

職場での嫌がらせ

容姿や身体的特徴に関すること

名誉・信用のき損、侮辱

ＤＶ（配偶者や恋人など親密な関係にある人から

振るわれる身体的、精神的な暴力）

顧客などからの不当な要求

セクシュアル・ハラスメント

（相手の意に反した性的な言動、性的嫌がらせ）

プライバシーの侵害

出身地、家柄等に関すること

地域社会での嫌がらせ

性別に関すること（性別による差別待遇）

雇用者などによる時間外労働の強制などの不当な待遇

社会的地位、慣習などにより、本来義務のないことをやらさ

れたり、権利の行使を妨害されるなどの強要、暴力や強迫

警察官などの公務員からの不当な取扱い

障がいに関すること

悪臭・騒音などの公害

国籍による差別や特定の民族に対する侮辱

疾病に関すること

インターネット上の誹謗中傷

児童虐待

社会福祉施設などでの施設職員からの不当な取扱い

性的指向や心の性に関すること

その他

なんとなく

答えたくない

無回答 N=414
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性別でみると、「あらぬ噂、他人からの悪口、かげ口」は男性53.1％、女性52.8％となっています。「学

校でのいじめ」は男性38.8％、女性37.6％となっています。「職場での嫌がらせ」は男性30.6％、女性30.8％

となっています。 

年代別でみると、「あらぬ噂、他人からの悪口、かげ口」は20代68.4％、10代66.7％、40代56.0％の順

になっています。「学校でのいじめ」は10代66.7％、30代59.6％、20代55.3％の順になっています。「職

場での嫌がらせ」は50代35.1％、70代以上33.3％、60代31.1％の順になっています。 

  

単位：（％）
 
調
査
数
（

人
）

あ
ら
ぬ
噂
、

他
人
か
ら
の
悪
口
、

か
げ
口

学
校
で
の
い
じ
め

職
場
で
の
嫌
が
ら
せ

容
姿
や
身
体
的
特
徴
に
関
す
る
こ
と

名
誉
・
信
用
の
き
損
、
侮
辱

Ｄ
Ｖ
（
配
偶
者
や
恋
人
な
ど
親
密
な
関
係
に
あ
る
人
か

ら
振
る
わ
れ
る
身
体
的
、

精
神
的
な
暴
力
）

顧
客
な
ど
か
ら
の
不
当
な
要
求

セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
（
相
手
の
意
に
反
し

た
性
的
な
言
動
、

性
的
嫌
が
ら
せ
）

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

の
侵
害

出
身
地
、

家
柄
等
に
関
す
る
こ
と

地
域
社
会
で
の
嫌
が
ら
せ

性
別
に
関
す
る
こ
と
（
性
別
に
よ
る
差
別
待
遇
）

雇
用
者
な
ど
に
よ
る
時
間
外
労
働
の
強
制
な
ど
の
不
当

な
待
遇

社
会
的
地
位
、

慣
習
な
ど
に
よ
り
、

本
来
義
務
の
な
い
こ
と
を
や

ら
さ
れ
た
り
、

権
利
の
行
使
を
妨
害
さ
れ
る
な
ど
の
強
要
、

暴
力

や
強
迫

414 53.4 37.4 30.9 24.2 14.0 8.5 7.2 7.2 7.0 6.5 6.3 5.8 5.8 5.8

男性 147 53.1 38.8 30.6 23.8 17.7 2.7 8.2 2.0 7.5 4.1 8.2 0.7 6.8 7.5

女性 250 52.8 37.6 30.8 24.4 11.2 11.2 6.0 10.0 6.8 8.0 5.2 8.8 5.2 4.8

10代 3 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 38 68.4 55.3 28.9 47.4 13.2 5.3 13.2 5.3 10.5 10.5 5.3 10.5 5.3 5.3

30代 52 51.9 59.6 26.9 40.4 11.5 11.5 11.5 11.5 9.6 9.6 0.0 1.9 3.8 5.8

40代 84 56.0 46.4 28.6 28.6 9.5 10.7 8.3 8.3 4.8 3.6 1.2 9.5 4.8 4.8

50代 114 54.4 36.8 35.1 22.8 20.2 6.1 7.0 5.3 5.3 8.8 9.6 5.3 7.9 7.9

60代 61 44.3 26.2 31.1 11.5 13.1 8.2 1.6 9.8 9.8 4.9 6.6 4.9 4.9 4.9

70代以上 60 48.3 6.7 33.3 5.0 13.3 10.0 5.0 5.0 6.7 3.3 13.3 3.3 6.7 5.0

葵区 144 53.5 42.4 31.3 27.8 13.2 11.8 5.6 6.3 6.3 3.5 6.9 6.9 5.6 6.3

駿河区 110 47.3 36.4 32.7 20.9 10.0 3.6 4.5 3.6 4.5 2.7 3.6 1.8 4.5 0.0

清水区 154 57.8 33.8 28.6 22.7 16.9 8.4 11.0 10.4 9.1 11.7 7.1 7.1 5.8 9.1

年
代
別

行
政
区
別

全体

性
別
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行政区別でみると、「あらぬ噂、他人からの悪口、かげ口」は清水区57.8％、葵区53.5％、駿河区47.3％

の順になっています。「学校でのいじめ」は葵区42.4％、駿河区36.4％、清水区33.8％の順になってい

ます。「職場での嫌がらせ」は駿河区32.7％、葵区31.3％、清水区28.6％の順になっています。 

 

 

 

  

単位：（％） 単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

警
察
官
な
ど
の
公
務
員
か
ら
の
不
当
な
取
扱
い

障
が
い
に
関
す
る
こ
と

悪
臭
・
騒
音
な
ど
の
公
害

国
籍
に
よ
る
差
別
や
特
定
の
民
族
に
対
す
る
侮
辱

疾
病
に
関
す
る
こ
と

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
上
の
誹
謗
中
傷

児
童
虐
待

社
会
福
祉
施
設
な
ど
で
の
施
設
職
員
か
ら
の
不
当
な
取

扱
い

性
的
指
向
や
心
の
性
に
関
す
る
こ
と

そ
の
他

な
ん
と
な
く

答
え
た
く
な
い

無
回
答

414 4.8 4.1 3.6 3.4 3.4 3.4 2.4 1.0 0.7 3.6 3.1 1.2 1.0

男性 147 7.5 4.8 4.1 1.4 1.4 2.7 1.4 0.0 0.7 4.1 3.4 0.7 1.4

女性 250 2.0 3.2 3.2 4.4 4.0 3.2 2.8 1.2 0.4 3.6 3.2 1.2 0.8

10代 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 38 13.2 7.9 2.6 2.6 5.3 13.2 2.6 2.6 5.3 5.3 2.6 0.0 0.0

30代 52 0.0 0.0 3.8 1.9 0.0 3.8 3.8 0.0 0.0 1.9 0.0 1.9 0.0

40代 84 4.8 3.6 1.2 3.6 2.4 2.4 2.4 0.0 0.0 0.0 2.4 0.0 0.0

50代 114 7.9 5.3 5.3 4.4 5.3 4.4 2.6 1.8 0.9 2.6 1.8 1.8 0.9

60代 61 1.6 6.6 1.6 3.3 4.9 0.0 1.6 0.0 0.0 6.6 6.6 1.6 1.6

70代以上 60 1.7 1.7 6.7 3.3 1.7 0.0 1.7 1.7 0.0 8.3 6.7 0.0 3.3

葵区 144 3.5 2.8 6.9 3.5 2.8 3.5 1.4 0.7 0.0 2.8 1.4 0.0 0.0

駿河区 110 3.6 0.9 1.8 0.9 0.0 0.9 0.9 0.9 0.9 0.9 5.5 3.6 2.7

清水区 154 6.5 7.1 1.9 5.2 5.8 4.5 3.9 1.3 1.3 5.8 3.2 0.0 0.6

全体

性
別

年
代
別

行
政
区
別
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問３ あなたは、これまでに他人の人権を侵害（いじめ、いやがらせ、差別など）してしまった 

と思ったことはありますか。（○は１つ） 

 

他人の人権を侵害（いじめ、いやがらせ、差別など）してしまったと思ったことの有無については、

「ある」15.1％、「ない」52.9％となっています。 

また、「わからない」25.8％、「回答しない」2.0％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、「ある」は男性17.5％、女性13.3％となっています。「ない」は男性50.7％、女性55.2％

となっています。 

年代別でみると、「ある」は20代29.7％、40代24.2％、50代20.6％の順になっています。「ない」は

10代70.6％、70代以上65.4％、60代60.0％の順になっています。 

行政区別でみると、「ある」は葵区、駿河区 15.4％、清水区 15.1％の順になっています。「ない」は

駿河区 54.6％、清水区 54.3％、葵区 49.9％の順になっています。  

15.1

17.5

13.3

11.8

29.7

19.4

24.2

20.6

13.0

6.3

15.4

15.4

15.1

52.9

50.7

55.2

70.6

40.7

38.0

41.4

42.0

60.0

65.4

49.9

54.6

54.3

25.8

24.6

26.6

17.6

23.1

36.1

32.5

34.0

22.8

18.8

28.8

24.6

24.5

2.0

3.0

1.1

0.0

6.6

6.5

1.9

1.7

1.4

0.7

3.0

1.1

2.0

4.2

4.1

3.7

0.0

0.0

0.0

0.0

1.7

2.8

8.8

3.0

4.3

4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,271

男性 N=536

女性 N=699

10代 N=17

20代 N=91

30代 N=108

40代 N=157

50代 N=238

60代 N=215

70代以上 N=431

葵区 N=403

駿河区 N=350

清水区 N=503

ある ない わからない 回答しない 無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別
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問３で「１ ある」と回答した方に伺います。 

問３－１ 他人の人権を侵害してしまったと思ったのは、どのような場合ですか。 

（○はいくつでも） 

 

他人の人権を侵害してしまったと思ったのは、どのような場合かについては、「あらぬ噂、他人への

悪口、かげ口」49.5％と最も多く、次いで「学校でのいじめ」27.6％、「容姿や身体的特徴に関すること」

24.0％、「名誉・信用のき損、侮辱」10.9％、「職場での嫌がらせ」7.3％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

49.5

27.6

24.0

10.9

7.3

5.7

5.7

5.7

4.7

4.2

4.2

2.1

2.1

2.1

2.1

1.6

1.6

1.6

1.0

1.0

1.0

0.5

0.0

1.0

8.3

1.0

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50%

あらぬ噂、他人への悪口、かげ口

学校でのいじめ

容姿や身体的特徴に関すること

名誉・信用のき損、侮辱

職場での嫌がらせ

国籍による差別や特定の民族に対する侮辱

障がいに関すること

プライバシーの侵害

悪臭・騒音などの公害

出身地、家柄等に関すること

セクシュアル・ハラスメント

（相手の意に反した性的な言動、性的嫌がらせ）

疾病に関すること

警察官などの公務員への応対

企業や店舗従業員への不当な要求

児童虐待

性別に関すること（性別による差別待遇）

社会的地位、慣習などにより、本来義務のないことをやらせ

たり、権利の行使を妨害するなどの強要、暴力や強迫

ＤＶ（配偶者や恋人など親密な関係にある人から

振るわれる身体的、精神的な暴力）

性的指向や心の性に関すること

地域社会での嫌がらせ

インターネット上の誹謗中傷

社会福祉施設などでの施設職員への不当な要求

従業員などへの時間外労働の強制などの不当な待遇

その他

なんとなく

答えたくない

無回答 N=192
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性別でみると、男性と女性では順位が異なり、男性は「あらぬ噂、他人からの悪口、かげ口」43.6％、

「容姿や身体的特徴に関すること」38.3％、「学校でのいじめ」30.9％の順になっています。女性は「あら

ぬ噂、他人への悪口、かげ口」55.9％、「学校でのいじめ」24.7％、「容姿や身体的特徴に関すること」10.8％

の順になっています。 

年代別でみると、「あらぬ噂、他人への悪口、かげ口」は30代66.7％、20代63.0％、10代50.0％の順に

なっています。「学校でのいじめ」は10代50.0％、50代34.7％、20代33.3％の順になっています。「容姿

や身体的特徴に関すること」は60代28.6％、70代以上25.9％、50代24.5％の順になっています。 

  

単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

あ
ら
ぬ
噂
、
他
人
へ
の
悪
口
、
か
げ
口

学
校
で
の
い
じ
め

容
姿
や
身
体
的
特
徴
に
関
す
る
こ
と

名
誉
・
信
用
の
き
損
、
侮
辱

職
場
で
の
嫌
が
ら
せ

国
籍
に
よ
る
差
別
や
特
定
の
民
族
に
対
す
る
侮
辱

障
が
い
に
関
す
る
こ
と

プ
ラ
イ
バ
シ
ー
の
侵
害

悪
臭
・
騒
音
な
ど
の
公
害

出
身
地
、

家
柄
等
に
関
す
る
こ
と

セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
（
相
手
の
意
に
反
し

た
性
的
な
言
動
、
性
的
嫌
が
ら
せ
）

疾
病
に
関
す
る
こ
と

警
察
官
な
ど
の
公
務
員
へ
の
応
対

企
業
や
店
舗
従
業
員
へ
の
不
当
な
要
求

192 49.5 27.6 24.0 10.9 7.3 5.7 5.7 5.7 4.7 4.2 4.2 2.1 2.1 2.1

男性 94 43.6 30.9 38.3 18.1 7.4 9.6 6.4 5.3 5.3 6.4 8.5 3.2 3.2 3.2

女性 93 55.9 24.7 10.8 4.3 7.5 2.2 5.4 6.5 4.3 2.2 0.0 1.1 1.1 1.1

10代 2 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 27 63.0 33.3 22.2 3.7 0.0 0.0 0.0 7.4 3.7 11.1 0.0 3.7 0.0 0.0

30代 21 66.7 28.6 23.8 14.3 9.5 9.5 19.0 14.3 9.5 4.8 4.8 4.8 4.8 4.8

40代 38 47.4 31.6 21.1 13.2 5.3 5.3 5.3 0.0 2.6 0.0 5.3 0.0 0.0 2.6

50代 49 42.9 34.7 24.5 12.2 6.1 6.1 2.0 6.1 4.1 4.1 2.0 2.0 2.0 2.0

60代 28 46.4 25.0 28.6 3.6 10.7 3.6 3.6 3.6 0.0 3.6 7.1 3.6 0.0 0.0

70代以上 27 40.7 3.7 25.9 18.5 14.8 11.1 11.1 7.4 11.1 3.7 7.4 0.0 7.4 3.7

葵区 62 51.6 33.9 27.4 8.1 9.7 1.6 9.7 4.8 6.5 6.5 1.6 1.6 0.0 3.2

駿河区 54 50.0 29.6 22.2 11.1 3.7 7.4 5.6 1.9 3.7 1.9 1.9 3.7 0.0 1.9

清水区 76 47.4 21.1 22.4 13.2 7.9 7.9 2.6 9.2 3.9 3.9 7.9 1.3 5.3 1.3

年
代
別

行
政
区
別

全体

性
別
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行政区別でみると、「あらぬ噂、他人への悪口、かげ口」は葵区51.6％、駿河区50.0％、清水区47.4％

の順になっています。「学校でのいじめ」は葵区33.9％、駿河区29.6％、清水区21.1％の順になってい

ます。「容姿や身体的特徴に関すること」は葵区27.4％、清水区22.4％、駿河区22.2％の順になっていま

す。 

 

  

単位：（％） 単位：（％）
 
調
査
数
（

人
）

児
童
虐
待

性
別
に
関
す
る
こ
と
（
性
別
に
よ
る
差
別
待
遇
）

社
会
的
地
位
、

慣
習
な
ど
に
よ
り
、

本
来
義
務
の
な
い
こ
と
を
や

ら
せ
た
り
、

権
利
の
行
使
を
妨
害
す
る
な
ど
の
強
要
、

暴
力
や
強

迫 Ｄ
Ｖ
（
配
偶
者
や
恋
人
な
ど
親
密
な
関
係
に
あ
る
人
か

ら
振
る
わ
れ
る
身
体
的
、

精
神
的
な
暴
力
）

性
的
指
向
や
心
の
性
に
関
す
る
こ
と

地
域
社
会
で
の
嫌
が
ら
せ

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
上
の
誹
謗
中
傷

社
会
福
祉
施
設
な
ど
で
の
施
設
職
員
へ
の
不
当
な
要
求

従
業
員
な
ど
へ
の
時
間
外
労
働
の
強
制
な
ど
の
不
当
な
待
遇

そ
の
他

な
ん
と
な
く

答
え
た
く
な
い

無
回
答

192 2.1 1.6 1.6 1.6 1.0 1.0 1.0 0.5 0.0 1.0 8.3 1.0 0.5

男性 94 2.1 1.1 3.2 2.1 2.1 1.1 1.1 0.0 0.0 0.0 7.4 2.1 0.0

女性 93 2.2 1.1 0.0 1.1 0.0 1.1 1.1 1.1 0.0 2.2 8.6 0.0 1.1

10代 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 27 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0

30代 21 0.0 9.5 4.8 0.0 4.8 0.0 9.5 4.8 0.0 0.0 4.8 0.0 0.0

40代 38 2.6 0.0 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 15.8 0.0 0.0

50代 49 6.1 2.0 0.0 2.0 2.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.2 0.0 2.0

60代 28 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.6 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0

70代以上 27 0.0 0.0 3.7 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.4 3.7 0.0

葵区 62 3.2 1.6 1.6 4.8 0.0 1.6 0.0 1.6 0.0 1.6 6.5 3.2 0.0

駿河区 54 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.3 0.0 1.9

清水区 76 1.3 2.6 2.6 0.0 2.6 1.3 2.6 0.0 0.0 1.3 9.2 0.0 0.0

全体

性
別

年
代
別

行
政
区
別
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【問１「人権課題への関心度」と 

問２「ご自分の人権が侵害（いじめ、いやがらせ、差別など）されたと思ったことの有無」の 

クロス集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人権課題への関心度別でみると、ご自分の人権が侵害（いじめ、いやがらせ、差別など）されたと

思ったことが「ある」は、関心がある52.1％、ある程度、関心がある33.0％、あまり関心がない28.0％、

関心がない24.4％の順になっています。ご自分の人権が侵害（いじめ、いやがらせ、差別など）され

たと思ったことが「ない」は、関心がない56.3％、あまり関心がない53.2％、ある程度、関心がある

49.1％、関心がある38.9％の順になっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32.6

52.1

33.0

28.0

24.4

49.0

38.9

49.1

53.2

56.3

12.5

4.8

15.0

14.9

10.1

3.1

3.0

2.2

3.0

7.6

2.8

1.2

0.7

0.9

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,271

関心がある

N=167

ある程度、関心がある

N=579

あまり関心がない

N=329

関心がない

N=119

ある ない わからない 回答しない 無回答
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【問１「人権課題への関心度」と 

問３「他人の人権を侵害（いじめ、いやがらせ、差別など）してしまったと思ったことの有無」

のクロス集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人権課題への関心度別でみると、他人の人権を侵害（いじめ、いやがらせ、差別など）してしまっ

たと思ったことが「ある」は、関心がある25.7％、あまり関心がない、関心がない14.3％、ある程度、

関心がある13.5％の順になっています。他人の人権を侵害（いじめ、いやがらせ、差別など）してし

まったと思ったことが「ない」は、関心がない55.5％、ある程度、関心がある54.4％、あまり関心が

ない52.3％、関心がある50.3％の順になっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.1

25.7

13.5

14.3

14.3

52.9

50.3

54.4

52.3

55.5

25.8

18.6

28.2

30.1

19.3

2.0

1.2

1.9

1.8

5.0

4.2

4.2

2.1

1.5

5.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,271

関心がある

N=167

ある程度、関心がある

N=579

あまり関心がない

N=329

関心がない

N=119

ある ない わからない 回答しない 無回答
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【問２「ご自分の人権が侵害（いじめ、いやがらせ、差別など）されたと思ったことの有無」と 

問３「他人の人権を侵害（いじめ、いやがらせ、差別など）してしまったと思ったことの有無」

のクロス集計】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご自分の人権が侵害（いじめ、いやがらせ、差別など）されたと思ったことの有無別でみると、他

人の人権を侵害（いじめ、いやがらせ、差別など）してしまったと思ったことが「ある」は、ある30.2％、

回答しない12.8％、わからない8.8％、ない7.5％の順になっています。他人の人権を侵害（いじめ、

いやがらせ、差別など）してしまったと思ったことが「ない」は、ない73.7％、ある34.3％、わから

ない30.2％、回答しない28.2％の順になっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

15.1

30.2

7.5

8.8

12.8

52.9

34.3

73.7

30.2

28.2

25.8

31.6

15.9

56.6

15.4

2.0

1.4

0.5

0.6

41.0

4.2

2.4

2.4

3.8

2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,271

ある N=414

ない N=623

わからない

N=159

回答しない

N=39

ある ない わからない 回答しない 無回答
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問４ あなたが、インターネットに関し、体験したことや、身の回りで見聞きしたことで、人権 

を侵害していると思うことはどのようなことですか。（○はいくつでも） 

 

インターネットに関し人権を侵害していると思うことについては、「他人を誹謗中傷する情報が掲載さ

れること」57.0％と最も多く、次いで「ＳＮＳなどによる交流が犯罪を誘発する場となっていること」37.5％、

「他人に差別をしようとする気持ちを起こさせたり、それを助長したりするような情報が掲載されること」

35.2％、「プライバシーに関する情報が掲載されること」31.6％、「元交際相手の性的な画像を、相手

の同意を得ることなく、ＳＮＳやインターネットの掲示板に公表するなどのリベンジポルノが存在す

ること」25.2％となっています。 

また、「特にない」13.5％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

57.0

37.5

35.2

31.6

25.2

10.9

0.5

13.5

12.5

7.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

他人を誹謗中傷する情報が掲載されること

ＳＮＳなどによる交流が犯罪を誘発する場となっていること

他人に差別をしようとする気持ちを起こさせたり、

それを助長したりするような情報が掲載されること

プライバシーに関する情報が掲載されること

元交際相手の性的な画像を、相手の同意を得ることなく、

ＳＮＳやインターネットの掲示板に公表するなどの

リベンジポルノが存在すること

捜査の対象となっている未成年者の実名や顔写真が

掲載されること

その他

特にない

インターネットを使用しない

無回答
N=1,271
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性別でみると、「他人を誹謗中傷する情報が掲載されること」は男性55.8％、女性58.7％となっていま

す。「ＳＮＳなどによる交流が犯罪を誘発する場となっていること」は男性34.5％、女性40.2％となってい

ます。 

年代別でみると、「他人を誹謗中傷する情報が掲載されること」は10代88.2％、20代83.5％、30代78.7％

の順になっています。「ＳＮＳなどによる交流が犯罪を誘発する場となっていること」は20代51.6％、30代

44.4％、60代43.7％の順になっています。 

行政区別でみると、「他人を誹謗中傷する情報が掲載されること」は葵区58.8％、清水区57.5％、駿河

区54.9％の順になっています。「ＳＮＳなどによる交流が犯罪を誘発する場となっていること」は清水区

39.4％、葵区37.0％、駿河区35.4％の順になっています。  

単位：（％）
 
調
査
数
（

人
）

他
人
を
誹
謗
中
傷
す
る
情
報
が
掲
載
さ
れ
る
こ
と

Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
に
よ
る
交
流
が
犯
罪
を
誘
発
す
る
場
と

な
っ

て
い
る
こ
と

他
人
に
差
別
を
し
よ
う
と
す
る
気
持
ち
を
起
こ
さ
せ
た

り
、

そ
れ
を
助
長
し
た
り
す
る
よ
う
な
情
報
が
掲
載
さ

れ
る
こ
と

プ
ラ
イ
バ
シ
ー

に
関
す
る
情
報
が
掲
載
さ
れ
る
こ
と

元
交
際
相
手
の
性
的
な
画
像
を
、

相
手
の
同
意
を
得
る
こ
と

な
く
、

Ｓ
Ｎ
Ｓ
や
イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
の
掲
示
板
に
公
表
す
る

な
ど
の
リ
ベ
ン
ジ
ポ
ル
ノ
が
存
在
す
る
こ
と

捜
査
の
対
象
と
な
っ

て
い
る
未
成
年
者
の
実
名
や
顔
写

真
が
掲
載
さ
れ
る
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
を
使
用
し
な
い

無
回
答

1,271 57.0 37.5 35.2 31.6 25.2 10.9 0.5 13.5 12.5 7.2

男性 536 55.8 34.5 32.6 28.7 23.1 8.4 0.4 16.0 11.0 7.3

女性 699 58.7 40.2 37.5 33.8 26.9 12.9 0.6 11.4 13.7 6.4

10代 17 88.2 41.2 58.8 35.3 17.6 23.5 0.0 5.9 0.0 0.0

20代 91 83.5 51.6 52.7 48.4 38.5 19.8 2.2 5.5 0.0 1.1

30代 108 78.7 44.4 47.2 47.2 38.9 12.0 0.0 12.0 0.0 0.9

40代 157 68.2 33.8 40.1 38.2 32.5 14.0 0.6 14.6 0.6 1.3

50代 238 71.0 41.6 49.2 39.9 33.6 17.2 0.8 13.4 2.9 1.7

60代 215 59.1 43.7 35.3 32.6 26.0 9.8 0.0 13.5 9.8 4.7

70代以上 431 32.7 29.0 18.6 17.6 11.8 4.6 0.2 15.3 29.7 15.5

葵区 403 58.8 37.0 37.2 33.3 25.1 12.7 0.5 12.4 11.4 6.5

駿河区 350 54.9 35.4 33.1 28.3 22.9 11.7 1.1 12.6 13.4 6.9

清水区 503 57.5 39.4 35.0 33.0 27.0 9.1 0.0 15.1 12.7 7.0

年
代
別

行
政
区
別

全体

性
別
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問５ 地震などの災害が起きた場合に、あなたが人権上特に配慮すべきと思うのはどのようなこ 

とですか。（○は３つまで） 

 

地震などの災害が起きた場合に、人権上特に配慮すべきと思うことについては、「避難生活でプライ

バシーが守られること」68.5％と最も多く、次いで「障がい者、高齢者、乳幼児、傷病者、外国人など災害

弱者に対して、配慮が行き届くこと」55.8％、「デマや風評などによる差別的な言動が起こらないこと」37.8％、

「生活環境の変化に伴うストレスによって、いさかい・虐待・ＤＶが起こらないこと」36.6％、「避

難所において、女性やＬＧＢＴＱなどの性的少数者に対して、配慮が行き届くこと」16.2％となって

います。 

また、「特にない」1.9％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

68.5

55.8

37.8

36.6

16.2

11.8

1.0

1.9

3.4

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

避難生活でプライバシーが守られること

障がい者、高齢者、乳幼児、傷病者、外国人など

災害弱者に対して、配慮が行き届くこと

デマや風評などによる差別的な言動が起こらないこと

生活環境の変化に伴うストレスによって、

いさかい・虐待・ＤＶが起こらないこと

避難所において、女性やＬＧＢＴＱなどの

性的少数者に対して、配慮が行き届くこと

避難所において、ホームレスなど

特定の人が拒否されないこと

その他

特にない

わからない

無回答 N=1,271
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性別でみると、「避難生活でプライバシーが守られること」は男性63.6％、女性73.1％となっています。

「障がい者、高齢者、乳幼児、傷病者、外国人など災害弱者に対して、配慮が行き届くこと」は男性53.5％、

女性58.5％となっています。 

年代別でみると、「避難生活でプライバシーが守られること」は50代75.2％、20代74.7％、60代69.8％

の順になっています。「障がい者、高齢者、乳幼児、傷病者、外国人など災害弱者に対して、配慮が行き届く

こと」は60代60.0％、70代以上59.6％、40代58.6％の順になっています。 

行政区別でみると、「避難生活でプライバシーが守られること」は葵区69.7％、清水区68.8％、駿河区

67.4％の順になっています。  

単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

避
難
生
活
で
プ
ラ
イ
バ
シ
ー
が
守
ら
れ
る
こ
と

障
が
い
者
、
高
齢
者
、
乳
幼
児
、
傷
病
者
、
外
国
人

な
ど
災
害
弱
者
に
対
し
て
、
配
慮
が
行
き
届
く
こ
と

デ
マ
や
風
評
な
ど
に
よ
る
差
別
的
な
言
動
が
起
こ
ら

な
い
こ
と

生
活
環
境
の
変
化
に
伴
う
ス
ト
レ
ス
に
よ
っ
て
、
い

さ
か
い
・
虐
待
・
Ｄ
Ｖ
が
起
こ
ら
な
い
こ
と

避
難
所
に
お
い
て
、
女
性
や
Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
Ｑ
な
ど
の
性

的
少
数
者
に
対
し
て
、
配
慮
が
行
き
届
く
こ
と

避
難
所
に
お
い
て
、
ホ
ー
ム
レ
ス
な
ど
特
定
の
人
が

拒
否
さ
れ
な
い
こ
と

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,271 68.5 55.8 37.8 36.6 16.2 11.8 1.0 1.9 3.4 3.4

男性 536 63.6 53.5 40.5 35.4 12.9 13.1 1.1 3.0 2.6 3.2

女性 699 73.1 58.5 36.3 38.1 18.9 10.9 0.9 0.9 3.6 2.9

10代 17 58.8 52.9 64.7 23.5 11.8 23.5 0.0 5.9 0.0 0.0

20代 91 74.7 42.9 40.7 34.1 19.8 12.1 1.1 1.1 6.6 1.1

30代 108 69.4 52.8 50.0 43.5 20.4 10.2 0.0 2.8 0.9 0.0

40代 157 64.3 58.6 45.2 33.8 20.4 9.6 1.3 1.9 0.6 0.0

50代 238 75.2 51.7 35.3 40.3 22.7 10.5 0.4 0.8 2.5 0.0

60代 215 69.8 60.0 40.5 35.8 18.1 16.3 2.3 1.9 2.8 1.4

70代以上 431 65.4 59.6 31.6 35.0 8.8 10.7 0.9 2.3 4.9 7.9

葵区 403 69.7 56.3 35.5 37.7 15.4 13.2 1.2 2.7 2.5 2.7

駿河区 350 67.4 53.4 41.7 35.1 15.4 12.9 1.1 1.1 3.4 2.9

清水区 503 68.8 57.9 37.8 36.8 17.7 9.7 0.6 1.8 3.8 3.6

全体

性
別

年
代
別

行
政
区
別
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問６ あなたは、次の人権に関する相談先を知っていますか。知っているものに〇をつけてくだ 

さい。（○はいくつでも） 

 

人権に関する相談先で知っているものについては、「子どもの人権１１０番（法務省）」21.2％と最も

多く、次いで「あざれあ女性相談（静岡県）」13.9％、「市役所の人権相談（静岡市）」13.5％、「みんなの人

権１１０番（法務省）」12.6％、「２４時間いじめ電話相談（静岡市）」11.1％、「児童相談所虐待対応ダイヤ

ル「１８９」（厚生労働省）」10.5％、「法務局の職員や人権擁護委員による人権相談（静岡地方法務局）」8.7％、

「女性の人権ホットライン（法務省）」7.6％、「インターネット人権相談受付窓口（法務省）」4.9％、「女性

のための総合相談（静岡市女性会館）」2.7％となっています。 

また、「知っているものはない」41.7％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

21.2

13.9

13.5

12.6

11.1

10.5

8.7

7.6

4.9

2.7

2.4

1.9

1.4

1.3

1.3

1.1

0.9

0.6

1.0

41.7

7.9

0% 10% 20% 30% 40% 50%

子どもの人権１１０番（法務省）

あざれあ女性相談（静岡県）

市役所の人権相談（静岡市）

みんなの人権１１０番（法務省）

２４時間いじめ電話相談（静岡市）

児童相談所虐待対応ダイヤル「１８９」（厚生労働省）

法務局の職員や人権擁護委員による人権相談（静岡地方法務局）

女性の人権ホットライン（法務省）

インターネット人権相談受付窓口（法務省）

女性のための総合相談（静岡市女性会館）

にじいろ電話相談（静岡市）

あざれあ男性電話相談（静岡県）

静岡県性暴力被害者支援センターＳＯＲＡ（静岡県）

犯罪被害者等支援総合案内窓口（静岡市）

ふじのくにＬＧＢＴ電話相談（静岡県）

各区配偶者暴力相談支援センター（静岡市）

静岡市多文化共生総合相談センター（静岡市）

メンズほっとライン静岡（静岡市）

その他

知っているものはない

無回答 N=1,271
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性別でみると、男性と女性では順位が異なり、男性は「子どもの人権１１０番（法務省）」20.9％、「み

んなの人権１１０番（法務省）」14.4％、「市役所の人権相談（静岡市）」14.2％の順になっています。女性

は「子どもの人権１１０番（法務省）」22.3％、「あざれあ女性相談（静岡県）」21.0％、「市役所の人権相談

（静岡市）」13.6％の順になっています。 

年代別でみると、「子どもの人権１１０番（法務省）」は40代22.9％、20代22.0％、60代21.4％の順に

なっています。「あざれあ女性相談（静岡県）」は50代18.9％、60代14.9％、70代以上14.4％の順になっ

ています。「市役所の人権相談（静岡市）」は70代以上24.4％、60代13.0％、10代11.8％の順になってい

ます。  

単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

子
ど
も
の
人
権
１
１
０
番
（
法
務
省
）

あ
ざ
れ
あ
女
性
相
談
（
静
岡
県
）

市
役
所
の
人
権
相
談
（
静
岡
市
）

み
ん
な
の
人
権
１
１
０
番
（
法
務
省
）

２
４
時
間
い
じ
め
電
話
相
談
（
静
岡
市
）

児
童
相
談
所
虐
待
対
応
ダ
イ
ヤ
ル
「
１
８

９
」
（
厚
生
労
働
省
）

法
務
局
の
職
員
や
人
権
擁
護
委
員
に
よ
る
人

権
相
談
（

静
岡
地
方
法
務
局
）

女
性
の
人
権
ホ
ッ
ト
ラ
イ
ン
（
法
務
省
）

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ
ト
人
権
相
談
受
付
窓
口
（

法

務
省
）

女
性
の
た
め
の
総
合
相
談
（
静
岡
市
女
性
会

館
）

に
じ
い
ろ
電
話
相
談
（
静
岡
市
）

1,271 21.2 13.9 13.5 12.6 11.1 10.5 8.7 7.6 4.9 2.7 2.4

男性 536 20.9 5.4 14.2 14.4 10.4 7.5 11.0 4.7 6.2 0.7 1.3

女性 699 22.3 21.0 13.6 11.6 12.2 13.0 6.9 9.9 4.1 4.3 3.4

10代 17 17.6 0.0 11.8 11.8 35.3 23.5 0.0 0.0 11.8 0.0 0.0

20代 91 22.0 7.7 6.6 23.1 15.4 6.6 8.8 13.2 9.9 1.1 2.2

30代 108 19.4 11.1 9.3 13.9 10.2 15.7 6.5 9.3 6.5 0.9 2.8

40代 157 22.9 11.5 4.5 13.4 14.0 11.5 4.5 12.1 6.4 2.5 1.3

50代 238 21.0 18.9 5.9 14.3 11.8 12.2 8.4 11.8 4.6 2.5 5.5

60代 215 21.4 14.9 13.0 11.6 10.2 9.3 8.8 4.7 5.1 3.3 2.3

70代以上 431 21.3 14.4 24.4 9.7 8.6 9.0 11.1 3.9 2.8 3.5 1.4

葵区 403 21.6 12.2 14.9 12.4 10.4 11.4 10.2 6.9 6.0 3.2 1.5

駿河区 350 20.3 16.0 10.6 10.0 8.6 7.1 8.9 6.6 3.7 2.3 2.6

清水区 503 22.1 14.1 14.9 14.7 13.7 12.3 7.4 8.7 5.0 2.4 3.2

年
代
別

行
政
区
別

全体

性
別
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行政区別でみると、「子どもの人権１１０番（法務省）」は清水区 22.1％、葵区 21.6％、駿河区 20.3％

の順になっています。「あざれあ女性相談（静岡県）」は駿河区 16.0％、清水区 14.1％、葵区 12.2％の

順になっています。「市役所の人権相談（静岡市）」は葵区、清水区 14.9％、駿河区 10.6％の順になって

います。 

  

単位：（％） 単位：（％）
 
調
査
数
（
人
）

あ
ざ
れ
あ
男
性
電
話
相
談
（
静
岡
県
）

静
岡
県
性
暴
力
被
害
者
支
援
セ
ン
タ
ー

Ｓ
Ｏ

Ｒ
Ａ
（
静
岡
県
）

犯
罪
被
害
者
等
支
援
総
合
案
内
窓
口
（

静
岡

市
）

ふ
じ
の
く
に
Ｌ
Ｇ
Ｂ
Ｔ
電
話
相
談
（
静
岡

県
）

各
区
配
偶
者
暴
力
相
談
支
援
セ
ン
タ
ー
（

静

岡
市
）

静
岡
市
多
文
化
共
生
総
合
相
談
セ
ン
タ
ー

（
静
岡
市
）

メ
ン
ズ
ほ
っ
と
ラ
イ
ン
静
岡
（
静
岡
市
）

そ
の
他

知
っ
て
い
る
も
の
は
な
い

無
回
答

1,271 1.9 1.4 1.3 1.3 1.1 0.9 0.6 1.0 41.7 7.9

男性 536 2.2 1.1 1.5 0.6 1.1 0.7 0.4 0.6 48.9 7.1

女性 699 1.7 1.6 1.3 1.9 1.1 1.1 0.9 1.1 35.6 7.7

10代 17 0.0 0.0 5.9 5.9 0.0 11.8 5.9 0.0 41.2 0.0

20代 91 1.1 2.2 3.3 2.2 1.1 2.2 2.2 0.0 44.0 1.1

30代 108 2.8 1.9 0.9 0.9 0.9 0.9 1.9 0.0 55.6 0.0

40代 157 3.2 1.3 1.9 0.6 0.6 0.0 1.3 0.0 45.9 1.3

50代 238 1.7 1.3 0.8 2.1 0.8 1.7 0.0 0.4 49.2 2.1

60代 215 2.3 2.3 0.5 0.5 0.5 0.5 0.0 2.3 41.9 4.7

70代以上 431 1.4 0.9 1.4 1.2 1.9 0.5 0.2 1.4 32.5 17.6

葵区 403 1.5 0.7 0.5 0.7 0.7 0.7 1.0 0.2 39.5 9.4

駿河区 350 2.3 0.6 0.9 0.3 0.0 0.3 0.6 1.1 45.4 6.3

清水区 503 2.0 2.6 2.4 2.4 2.2 1.6 0.4 1.4 41.4 6.6

全体

性
別

年
代
別

行
政
区
別
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問７ 静岡市はあなたの人権を大切にしているまちだと思いますか。 

（○は１つ） 

 

静岡市はあなたの人権を大切にしているまちだと思うかについては、「わからない」52.9％と最も

多く、次いで「どちらかといえばそう思う」25.8％、「どちらかといえばそう思わない」10.1％とな

っています。 

また、『そう思う』（「そう思う」+「どちらかといえばそう思う」）は29.7％、『そう思わない』（「ど

ちらかといえばそう思わない」+「そう思わない」）は14.4％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別でみると、『そう思う』（「そう思う」+「どちらかといえばそう思う」）は男性31.8％、女性29.0％

となっています。『そう思わない』（「どちらかといえばそう思わない」+「そう思わない」）は男性16.4％、

女性12.7％となっています。 

年代別でみると、『そう思う』は10代41.1％、70代以上36.5％、20代33.0％の順になっています。『そ

う思わない』は40代、50代19.7％、60代14.8％の順になっています。 

行政区別でみると、『そう思う』は葵区32.0％、清水区29.6％、駿河区28.3％の順になっています。 

3.9

4.9

3.4

17.6

7.7

4.6

1.3

1.3

1.4

6.3

5.2

2.3

4.2

25.8

26.9

25.6

23.5

25.3

24.1

26.8

25.2

20.0

30.2

26.8

26.0

25.4

10.1

10.8

9.7

5.9

8.8

10.2

14.0

13.0

8.8

8.6

11.2

7.7

10.9

4.3

5.6

3.0

0.0

2.2

3.7

5.7

6.7

6.0

2.6

3.7

5.7

3.8

52.9

50.0

55.9

47.1

56.0

57.4

50.3

52.9

61.9

48.0

51.9

56.0

52.5

2.9

1.9

2.3

5.9

0.0

0.0

1.9

0.8

1.9

4.4

1.2

2.3

3.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体 N=1,271

男性 N=536

女性 N=699

10代 N=17

20代 N=91

30代 N=108

40代 N=157

50代 N=238

60代 N=215

70代以上 N=431

葵区 N=403

駿河区 N=350

清水区 N=503

そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない 無回答

年

代

別

全

体

性

別

行

政

区

別


